

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

MINUTA
ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Botoșani
din data de 23 august 2022

Participă 22 consilieri locali în funcție, lipsind domnul consilier local Eugen Cristian Țurcanu.

Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 362/23 august 2022 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 88 din 30 martie 2022 privind aprobarea proiectului „Renovare energetică a clădirilor publice – Grădinița cu Program Prelungit nr. 19”, depus spre finanțare în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență și a cheltuielilor legate de acest proiect, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 363/23 august 2022 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 86 din 30.03.2022 privind aprobarea proiectului ”Renovare energetică a clădirilor publice – Liceul de Artă Ștefan Luchian Botosani”, depus spre finanțare în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență și a cheltuielilor legate de acest proiect, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

Notă: s-a alăturat ședinței doamna consilier Monica Delia Adăsăcăliței.

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 364/23 august 2022 pentru aprobarea proiectului ”ZUM BT PLUS, Un plus de incluziune pentru comunitățile marginalizate din Municipiul Botoșani”, cod MySMIS 2014+ 155550 și a cheltuielilor legate de acest proiect precum și a Acordului de Parteneriat între Solicitantul Lider UAT Municipiul Botoșani, Partenerul 1 Direcția de Asistență Socială Botoșani, Partenerul 2 Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Botoșani și Partenerul 3 Inspectoratul Școlar Județean Botoșani, încheiat în scopul implementării proiectului SMIS 15555, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 365/23 august 2022 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 89 din 30 martie 2022 privind aprobarea proiectului ”Renovare energetică a clădirilor publice – Școala Gimnazială nr. 7 Botoșani”, depus spre finanțare în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență și a cheltuielilor legate de acest proiect, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Ședința se încheie la ora 10,15.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei Municipiului Botoșani.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Maricel Corneliu Maxim

SECRETAR GENERAL,
Ioan Apostu

Redactat și dactilografiat,
Alina Ecaterina Manolache